
 

   

 

 

Nagovor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar  

na Slovensko–uzbekistanskem poslovnem forumu 

Ljubljana, 22. maj 2025 

 

         Velja govorjena beseda. 

 

 

 

Spoštovani predsednik Republike Uzbekistan, gospod Šavkat Mirzijojev, 

spoštovani ministri, veleposlaniki, predstavniki gospodarstva, cenjeni gostje, dame 

in gospodje, 

 

iskreno se vam zahvaljujem, da ste se udeležili Slovensko-uzbekistanskega 

poslovnega foruma, ki je pomemben mejnik v krepitvi gospodarskega sodelovanja 

med državama. Še posebej prisrčno pozdravljam vas, gospod predsednik Šavkat 

Mirzijojev, in vašo delegacijo, ki s svojim obiskom ob 30-letnici diplomatskih 

odnosov med državama potrjuje iskreno zavezanost krepitvi naših političnih, 

poslovnih in kulturnih vezi. 

 

Današnji forum je odraz doslednih in plodnih prizadevanj obeh strani v preteklih 

letih. Odraža rastoče politične in gospodarske vezi med državama ter gradi na vrsti 

srečanj na visoki ravni, vključno z obiskom ministrice za zunanje in evropske 

zadeve Republike Slovenije Tanje Fajon v Uzbekistanu leta 2023, nedavnim 

obiskom slovenske poslovne delegacije v Taškentu in obiski vladnih uzbekistanskih 

delegacij ta mesec v Sloveniji. Ta forum je dokaz, da državi, ki sta sicer geografsko 

oddaljeni, a bogati z danostmi in zmogljivostmi, lahko ustvarita skupno vizijo 

prihodnosti, ki temelji na sodelovanju, medsebojnem spoštovanju in trajnostnem 

razvoju. 

 

Tako Slovenija kot Uzbekistan si, še posebej v teh negotovih časih, prizadevata za 

čim večjo vpetost v mednarodne gospodarske odnose. Slovenija je članica 

Evropske unije in zato še toliko bolj razumemo pomen partnerstva, ki ga z Unijo 

goji Uzbekistan. Uzbekistan je odlično opravil vlogo gostitelja zgodovinskega 

prvega vrha Srednja Azija – Evropska unija, ki je potekal v začetku aprila letos v 

Samarkandu in utrdil vezi med našima regijama. Uzbekistan je ena najhitreje 

rastočih držav Srednje Azije, z bogatimi naravnimi viri, strateško lego in 

ambicioznimi gospodarskimi reformami. V tej kombinaciji vidimo priložnost za 

resnično strateško partnerstvo. 

 



 

Z veseljem ugotavljam, da se gospodarsko sodelovanje med našima državama 

krepi. Obseg trgovinske menjave raste, pri čemer vidimo še veliko neizkoriščenih 

priložnosti – zlasti na področjih farmacije, energetske učinkovitosti, informacijskih 

in komunikacijskih tehnologij, športne infrastrukture, napredne tehnologije v 

industriji, logistike, pa tudi v turizmu in izobraževanju. Glede na to, da je Slovenija 

zmagala na nedavnem razpisu Evropske unije za postavitev visokozmogljivega 

superračunalnika s tovarno umetne inteligence, tudi področje digitalizacije ponuja 

veliko možnosti za sodelovanje.    

 

Dame in gospodje, 

 

danes ste imeli priložnost navezati številne poslovne stike in oblikovati temelje za 

prihodnje projekte. Prepričana sem, da bodo ti pogovori dali jasne rezultate. 

 

V globaliziranem svetu ni dovolj, da delujemo zgolj na nacionalni ravni – 

potrebujemo partnerstva, v katerih izmenjujemo najboljše prakse in skupaj iščemo 

rešitve za izzive, ki so pred nami. Naši gospodarstvi, tako slovensko kot 

uzbekistansko, imata veliko skupnih točk, na katerih lahko gradimo prihodnost. 

 

Naše sodelovanje bodo zagotovo okrepili tudi memorandumi in sporazumi, ki so 

bili podpisani v okviru obiska predsednika Šavkata Mirzijojeva, med drugim s 

področij turizma, prometa in logistike, izobraževanja, znanosti in kulture, tehnologij 

za ohranjanje vode, upravljanja pametnih mest in standardizacije. In ko govorimo 

o novih priložnostih, me posebej veseli, da so bile ob robu obiska podpisane tudi 

poslovne pogodbe med slovenskimi in uzbekistanskimi partnerji.  

 

Cenjene udeleženke in udeleženci poslovnega foruma, 

 

Slovenija in Uzbekistan imata bogato kulturno dediščino in skupne vrednote, ki 

temeljijo na spoštovanju tradicije, izobraževanja in medsebojnega razumevanja. 

Današnji forum pa pomeni začetek novega poglavja v naših odnosih. Ključno je, 

da vlagamo v zaupanje, odprt dialog in dolgoročna partnerstva.  

 

Dovolite mi, da na tem mestu izrazim tudi hvaležnost organizatorjem – javni 

agenciji SPIRIT Slovenija, slovenskim in uzbekistanskim gospodarskim 

delegacijam, institucijam ter posameznikom, ki so s svojim trudom omogočili to 

uspešno srečanje. 

 

Gospod predsednik, 

 

vaš obisk je močan simbol prijateljstva in zaupanja. Naj bo tudi spodbuda, da 

naroda še poglobita svoje vezi – ne le na ravni gospodarstva, temveč tudi na ravni 

kulture, znanosti in medčloveških stikov. Prepričana sem, da lahko skupaj 



 

ustvarjamo mostove prihodnosti – mostove, ki bodo temeljili na znanju, inovacijah 

in skupnem pogledu naprej. 

 

Spoštovani, 

 

hvala za prisotnost, za energijo in za ideje. Želim vam še naprej uspešno delo, 

vzajemno koristna partnerstva ter veliko navdiha pri ustvarjanju priložnosti, ki bodo 

koristile našima državama in našim ljudem. 

 


